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Encyklopedie - Michael Kühnen 
21 - DIKTATURA 

  
   Mezi oblíbená obvinění propagandy krutosti namířené proti nacionálnímu socialismu patří 
tvrzení, že nacionálně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana) 
usilovaly o nastolení diktatury, tj. potlačovaly svobodu a používaly sílu k nastolení a udržení 
systému vlády proti vůli lidu.  
   Obrana proti nepřátelské kruté propagandě není úkolem propagandy Nové fronty, ale je 
ponechána lidové výchově (v rámci strany: školení).  
   Místo toho se společenství Nové fronty ofenzivně hlásí k odmítnutí demokracie západního 
typu s jejím parlamentarismem a k národně socialistické revoluci; z toho má vzniknout stát, 
který pod vedením strany přinese totální politickou mobilizaci na všech úrovních völkisch 
života. To povede k mobilizaci všech völkisch sil a energií, čímž bude překonán současný 
minusový svět a uvolněna cesta k Novému 
řádu. 
   Předpokladem toho je realizace skutečného 
Volksgemeinschaft, z něhož jedině může 
vzniknout společenství vůle národa, které se 
stane základem totálního státu.  
   To, co nepřátelská propaganda označuje za 
diktaturu - nacionálně socialistický lidový stát 
ve stavu totální mobilizace -, tedy ve 
skutečnosti vyžaduje svobodný a přesvědčený 
souhlas a loajalitu masy lidu. Bez toho totiž 
není myslitelná ani Volksgemeinschaft, ani 
národ podle nacionálněsocialistického 
sebeobrazu. Jejich získání je politickým 
bojovým posláním národně socialistické strany 
jako nositelky vůle lidu a předsunuté 
organizace národa. 
   Ale forma vlády - i když zcela uchopí, 
vychová, formuje a mobilizuje lid -, která se 
může opřít o souhlas a loajalitu masy lidu, není 
diktaturou - i když má své mocenské 
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prostředky!  
   Navíc totální mobilizace národně socialistického lidového státu není cílem sama o sobě, ale 
prostředkem k dosažení cíle. Umožňuje překonat úpadek vládnoucího mínusového světa, vede 
národy árijské rasy (viz árijci) zpět ke způsobu života v souladu s druhem a přírodou, který 
zajišťuje zachování a rozvoj druhu, a tím uskutečňuje Nový řád. Ten je však zároveň řádem 
správně chápané tradice a svobody. 
   Proto Nová fronta odmítá obvinění ze snahy o diktaturu a hrdě se hlásí k silnému, totálnímu 
národně socialistickému lidovému státu, který jediný umožňuje a zajišťuje přežití a vyšší rozvoj 
národa v souladu s jeho druhem a povahou - a realizuje tak suverenitu a svobodu národa. 
  

22 - DISCIPLÍNA 
  
   Disciplína je vnitřní postoj, který národně socialistická strana (viz Národně socialistická 
německá dělnická strana) vyžaduje od všech členů strany a který se realizuje v poslušnosti vůči 
straně, jejím vůdcům a dílčím vůdcům na všech úrovních (viz Führerprinzip). 
  

Poslušnost je velkou ctností národně socialistické revoluce! 
  
   Proto je požadavek poslušnosti po požadavku víry druhým z deseti přikázání politického 
vojáka. Všichni členové strany, ale zejména její političtí vojáci, musí poslouchat stranu a nikoho 
jiného. Činí tak bez výhrad a ze všech sil - bez ohledu na to, zda chápou smysl rozkazu, či 
nikoli, a také bez ohledu na to, zda rozkaz strany odpovídá jejich vlastním přáním, či nikoli. Pro 
politického vojáka jde povinnost poslušnosti až k obětování vlastního života: 
  

Kdo přísahá na vlajku s hákovým křížem, tomu už nic nepatří! 
  
   Národní socialista se chce podřídit, aby mohl zvítězit. Proto nikoli vynucená kádrová 
poslušnost, ale disciplína zrozená ze svobodné 
vůle a prozření je postojem národního 
socialisty k životu.  
   Národní socialista může a měl by myslet sám 
za sebe; má své osobní chápání národního 
socialismu, z něhož by měl vycházet a 
vyjadřovat své myšlenky. Nadřízený je 
povinen na takové podněty reagovat a 
myšlenky a návrhy brát vážně, buď je 
realizovat, nebo vysvětlit, proč nejsou 
použitelné nyní nebo takovým způsobem. 
Povinnost poslušnosti je nicméně bezmezná a 
neomezená. Národní socialista však nikdy 
nesmí mít pocit, že je pouze "potravou pro 
děla", a nikoli soudruhem mezi soudruhy, 
který se zasazuje o vítězství, jež může přinést 
pouze víra ve stranu. 
   Nejvyšší autoritou je předseda strany. 
Jakmile vůdce promluví, je otázka definitivně 
rozhodnuta a o celkové linii strany nemůže být 
pochyb. Pouze ti, kteří se naučili takto 
poslouchat, budou později způsobilí stát se 
podřízenými vůdci nebo samotnými vůdci. 

 



3 

  
Pouze ti, kdo se naučili poslouchat, budou jednoho dne schopni vydávat rozkazy! 

  
   Národní socialista nesmí připustit, aby prošla nekázeň ve všech jejích podobách, a to ani u 
sebe, ani u svých soudruhů, ani u žádného z vedoucích soudruhů. Strana se musí znovu a znovu 
očišťovat od lidí, kteří neumějí nebo nechtějí udržovat disciplínu, aby zůstala revolučním 
bojovým společenstvím a nezdegenerovala v buržoazní chlívek. 
Neomezená a bezpodmínečná disciplína, které nacionální socialismus učí nejprve své stranické 
soudruhy a nakonec všechny Volksgenossen, umožňuje po revoluci totální politickou mobilizaci 
nacionálně socialistického lidového státu (viz stát) a vytváří tak podmínky pro realizaci Nového 
řádu. 
  

23 - DOGMATISMUS 
  

   V duchovním boji o budoucnost člověka je třeba přísně rozlišovat mezi ideologií a 
světonázorem.  
   Ideologie vysvětlují svět a vytvářejí tak více či méně logickou strukturu myšlení založenou na 
přesvědčeních - dogmatech. Vzniká tak dogmatismus, který zaslepuje lidi jím ovlivněné vůči 
rozmanitosti, rozporuplnosti a složitosti reality (viz také diferenciace), protože už nevidí svět 
takový, jaký je, ale takový, jaký by měl být podle jejich přesvědčení. Čím mocnější se taková 
dogmatická ideologie stává, tím horší jsou její důsledky:  
   Snaží se znásilnit realitu a násilně ji přizpůsobit svému světonázoru. Dogmatismus se z reality 
nikdy nepoučí, ale snaží se ji potlačit, ohnout a potlačit, aby ji pak nahradil vlastními dogmaty. 
Dogmatismus je v rozporu s přírodou a nepřátelský životu, odcizuje člověka realitě, a tím i 
přírodě a jejím biologickým zákonům života. Podporuje a způsobuje úpadek lidských 
společenství. 
   Na dogmatismu jsou založeny všechny ideologie - např. křesťanství, psychoanalýza, 
marxismus -, ale i státní či kulturní systémy a životní postoje, které se sice zříkají utváření 
uzavřeného světonázoru, ale vycházejí z přesvědčení odporujících přírodě - např. rovnost všech 
lidí, individualismus, "lidská práva", popírání toho, že člověk podléhá přírodním zákonům a je 
determinován svou biologickou pudovou strukturou. Tak i např. liberalismus, kapitalismus, 
demokracie, parlamentarismus atd. jsou dogmatické a životu nepřátelské.  
   Naproti tomu světonázor uznává realitu, a proto svůj světonázor nestaví na dogmatech, ale na 
poznatcích, které vycházejí z přírodních zákonů, odpovídají lidské přirozenosti a musí se 
osvědčit v realitě. Světonázor je ochoten a schopen učit se, vyvíjet se a v případě potřeby se 
opravit, když se zmýlil. Tvoří "otevřený systém" myšlení na rozdíl od "uzavřeného systému" 
ideologie. Světonázor je otevřený systém myšlení, který pomáhá lidem orientovat se v realitě a 
rozvíjet se výše v ní a podle jejích zákonů života. 
   Národní socialismus je světonázor, nikoli ideologie. Jeho duchovním základem není 
dogmatismus, ale vědecká epistemologie biologického humanismu.  
   Nicméně dogmatismus se svými přísliby absolutních jistot víry a údajně bezrozporných, 
uzavřených myšlenkových systémů, které vše vysvětlují, je velkým pokušením, kterému mohou 
podlehnout i národní socialisté, ale tím národní socialismus deformují a způsobují duchovní 
degeneraci.  
   Proto je boj proti dogmatismu důležitou součástí národně socialistické revoluce a 
předpokladem pro uskutečnění Nového řádu. 
   Hlavní oporou národního socialismu v boji proti dogmatickým degeneracím je Sturm-
Abteilung Národně socialistické německé dělnické strany (SA NSDAP), a to díky svému 
svobodnému, otevřenému duchu a postoji politického vojáka, který je nepřátelský vůči 
jakémukoli malichernému sektářství, moralismu (viz také morálka) a jakýmkoli falešným 
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jistotám.  
   Národní socialista nezískává svou jistotu a víru z dogmat, ale ze zákonů života a z poznání své 
vlastní přirozenosti. 

 

24 - DŮCHODY 
  
   Základními myšlenkami völkisch socialismu a na něm založeného hospodářského řádu 
korporativismu jsou rovnost práv a povinností všech národních soudruhů v souladu s etikou 
práce a spravedlnost v souladu s vůdčí zásadou prušáctví "každému, co jeho jest" - proto se 
völkisch socialismus v Německu často nazývá "prušácký socialismus".  
Z těchto dvou zásad vyplývá postoj národního socialismu k povaze a rozsahu osobních příjmů 
Volksgenossen: 
   Lidé si nejsou rovni, ale liší se dispozicemi, zájmy, ochotou k výkonu. Liší se pohlavím, 
povahou a typem člověka (viz také diferenciace). Podle toho příjem nemůže a nesmí být pro 
všechny stejný, ale měl by spravedlivě odměňovat konkrétní výkon jednotlivce pro národní 
společenství. 
  Aby neexistovaly nebo nově nevznikaly ostré třídní hranice s nebezpečím třídního boje, který 
by národní společenství roztrhl a znemožnil jeho existenci, musí být nahoře a dole stanoveny 
hranice příjmů, které nelze ani překročit, ani nedosáhnout. 
  Výše příjmu Volksgenossen nezávisí na tom, zda je vedoucím pracovníkem nebo manuálním 
dělníkem, zda má lepší nebo horší školní vzdělání, nebo zda dokonce pochází z bohaté nebo 
chudé rodiny, ale výhradně na tom, jak moc přispívá Volksgemeinschaft na svém místě a podle 
svých schopností a jak významná je pro něj odpovědnost a důležitost jeho práce. V podstatě:  
  
   Každá dobře odvedená práce, která odpovídá vlastním schopnostem a výkonnostním 
limitům, je důležitá pro národní společenství, je spravedlivě odměněna a stejně respektována. 
    Osobní příjem musí pocházet výhradně z vlastní práce. Jakékoli příjmy bez práce a 
námahy (příjmy z úroků, nájmů, pronájmů, dědictví nad rámec osobních suvenýrů atd.) jsou 
vyloučeny, jak to požaduje i bod 11 stranického programu Národně socialistické německé 
dělnické strany. V nacionálním socialismu pracuje pouze jednotlivec a je za to spravedlivě 
odměňován. Jeho příjem odpovídá jeho osobnímu výkonu. Jeho soukromý příjem je plodem 
jeho práce. Tím je konečně překonán kapitalismus, který je založen na zvrácené představě, že i 
peníze mohou "pracovat", a tak svému majiteli poskytovat příjem bez práce a námahy (viz také 
otroctví úroku). 
   Národně socialistická Volksgemeinschaft je však založena na etice práce, nikoli na podřízení 
se moci peněz. 
  

25 - ELITE 
    

   Nacionální socialismus jako světonázor biologického humanismu předpokládá, že realita 
života je dána přírodními zákony. 
   Vedle dědičnosti a diferenciace je pro každou formu života nejdůležitějším přírodním 
zákonem selekce v boji o existenci.  
   Selekce vyřazuje vše, co je pro život nevhodné, pohání evoluci kupředu a umožňuje tak 
zachování a rozvoj druhů. 
   Tyto zákony života platí i pro národy a rasy lidské formy života - s tím rozdílem, že svobodná 
vůle umožňuje člověku žít dočasně v rozporu s přírodními zákony, čímž způsobuje úpadek a 
ohrožuje přežití svého druhu. 
   V boji za zachování a rozvoj druhu rasy a národů Árijců se proto nacionálně socialistické 
světové hnutí se svými stranami snaží jako nositelé vůle národů naplnit všechny lidi a rasové 
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soudruhy vůlí žít a jednat v souladu s druhem a 
přírodou. To zahrnuje opatření rasové hygieny i 
vůli ke společenství (viz socialismus) na jedné 
straně a na druhé straně k vytváření elit ve 
všech společenstvích lidových soudruhů. 
Tomuto formování elit má sloužit totalitní stát 
zrozený z národně socialistické revoluce, který 
nakonec povede k Novému řádu.  
   V tomto smyslu národně socialistická strana 
vychovává všechny Volksgenossen - a zejména 
mládež - k myšlence společenství a vytváření 
elit na všech úrovních národního i 
individuálního života. V Německu se to odráží 
v bodě 20 stranického programu Národně 
socialistické německé dělnické strany. 
   Elitní vzdělávání probíhá bez ohledu na třídu, 
majetek, původ a profesi, pouze na základě 
talentu a výkonu - a to od nejútlejšího mládí. 
Za tímto účelem jsou po revoluci stranou a 
státem vytvářeny elitní školy, v nichž se podle 
zásad Führerprinzipu vzdělává völkisch elita.  
   Toto formování elity však začíná již v době 
boje. Strana sama v odporu proti úpadku 
vládnoucího mínusového světa, stejně jako 

proti pronásledování ze strany politických odpůrců a v boji za revoluci a Nový řád formuje 
bojovou elitu prostřednictvím formování kádrů (viz také Kádry). 
  

26 - ELITNÍ TRÉNINK 
  
   Biologický humanismus jako vědecká teorie poznání národního socialismu usiluje o poznání 
zákonitostí života. Jako politická síla pak národně socialistická strana na základě těchto zákonů 
utváří životní realitu lidí a povahu a podobu národního státu.  
   Jedním z nejdůležitějších zákonů života je vedle dědičnosti a diferenciace boj o existenci, 
který v přírodě vede k výběru nejlepších a nejschopnějších k životu a k vyřazení těch horších a k 
životu neschopných. V podmínkách kulturního vývoje a za stálého nebezpečí úpadku je tento 
zákon života, který umožňuje zachování druhu a jeho rozvoj, u člověka ohrožen umělým 
minusovým výběrem (viz též Untermensch). Uvnitř árijské rasy (viz Árijec) je tento chybný 
vývoj daleko pokročilý. 
   Proto nacionálně socialistické světové hnutí jako organizovaná vůle k životu árijské rasy 
vyžaduje ostrou selekci a formování elit na všech úrovních národního, rasového a 
individuálního života, aby se vrátilo ke kultuře odpovídající druhu a přírodě.  
   Tyto cíle lze opět nalézt ve stranických programech národně socialistických stran, z nichž 
každá chce ve svém národě vychovat elitu.  
   V období boje k tomu dochází především prostřednictvím požadavků samotného revolučního 
boje, který vytváří militantní elitu. Po revoluci se vytváří státní elita na všech úrovních - v rámci 
totální mobilizace národně socialistického lidového státu. Formování elity přirozeně probíhá s 
důrazem na rostoucí mužskou mládež, která se tak stává garantem pochodu k Novému řádu. 
   V programu strany Národně socialistické německé dělnické strany je vzdělávací politika 
stanovena v bodě 20. Podle ní by měl být každý nadaný chlapec bez ohledu na postavení, původ 
a majetek svých rodičů státem podporován, aby vyrostla skutečně völkisch - a nikoliv třídně 
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vázaná - elita. Kdo má v určitém oboru talent a vlohy, měl by v něm být podporován, aby 
všechny schopnosti lidových soudruhů mohly být využity pro národní společenství a aby se z 
dorůstající mládeže sami formovali lidé, kteří dozrávají ve ztělesnění nejvyšší hodnoty rasy a 
osobnosti, jak to kdysi požadoval Vůdce v "Mein Kampfu".  
   K tomuto účelu slouží i elitní školy národně socialistického lidového státu, jak existovaly ve 
Třetí říši s NPEA (známé jako "Náporové školy") a školy Adolfa Hitlera a měly být završeny 
řádovými zámky a Vysokou stranickou školou. 
   Myšlenkové společenství Nové fronty se hlásí k požadavkům programu strany i ke 
konkrétním plánům Třetí říše. Po revoluci usiluje o vytvoření: 
  
    "Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA) jako elitní školy pro chlapce od 10 
let, které měly vychovávat profesionální elitu pro völkisch stát; 
    "Školy Adolfa Hitlera" jako elitní školy pro chlapce od 14 let, kteří projevují zvláštní 
zájem a nadšení pro nacionální socialismus, pro výchovu odborné, politické a bojové elity 
strany; 
    Řádové hrady pro výcvik nižšího a středního vedení strany a jejích složek (viz též 
Führerprinzip); 
    stranickou vysokou školu pro přípravu vrcholového vedení strany v podobě akademie 
pro životní a státní vedení; 
    stejně jako spousta dalších škol a vzdělávacích institucí, které všechny a na všech 
úrovních slouží žádoucímu völkisch elitnímu vzdělání a zajišťují tak budoucnost národa. 
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Zábava pod hákovým křížem 
  
Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvilky! Zde je úryvek z brožury Ger-
harda Laucka "Zábava pod hákovým křížem". 
  
 

15. 
  
   Jednoho horkého letního odpoledne jsem seděl u stolu služebního důstojníka s otevřenými 
dveřmi a četl si nacistickou literaturu. Náhodou jsem vzhlédl a koutkem oka jsem zahlédl 
velkou černou hlavu s nedbalými rty, velkýma kulatýma očima a afrem, které připomínalo 
Bucka Wheata ze starého komediálního seriálu Our Gang. 
   Aniž bych udělal nějaký prudký pohyb, rozhodl jsem se, že buď vezmu starou osmatřicítku a 
namířím na něj, nebo vstanu a budu strašidlo pronásledovat na východ do města negrů.  Místo 
toho mě napadlo, že ho pořádně vyděsím; otočil jsem vypínačem pod stolem služebního 
důstojníka, který spustil poplach. Zrovna když si černoch ještě pořádně prohlédl vnitřek Rock-
well Hall, siréna se rozhoukala! A stejně jako ve starém Step & Fetch It, i ten Černý se ve 
zlomku vteřiny vznesl a zmizel. Když jsem se podíval předními dveřmi na ulici 71st , přísahal 
bych, že jsem viděl, jak zpoza Blackových podpatků vychází kouř, když se řítil směrem k West-
ern Avenue. 
  

  
16. 

  
   Když jsme v Rockwell Hall zvedali telefony, dostávali jsme různé podivné telefonáty, od 
výhrůžek bombou až po telefonáty lidí, kteří nás žádali o pomoc, protože na policejním oddělení 
se žádné nedovolali. Ale jeden hovor mi utkvěl v paměti, když volal jeden černoch, který byl 
opravdu rozrušený kvůli jedné z našich horkých linek White Power! A řekl: "Měli byste raději 
toho chudáka černocha, kterého máte ve sklepě Rockwell Hall, odvázat z řetězu." To bylo něco, 
co se mi nelíbilo.  
   Volající měl na mysli horkou linku White Power, kterou jsme provozovali s jedním z našich 
Stormtrooperů imitujícím černocha jménem Dry Ice Washington a dalším Stormtrooperem 
Johnnym Whitem, kdy se Dry Ice vyplížil z klece, ke které jsme ho přivázali ve sklepě, a vedl 
horkou linku, a Stormtrooper Johnny White přišel ke konci a přistihl Dry Ice, jak se plíží se 
zprávou. Johnny White by řekl: "Vrať se do klece, Dry Ice.  Víš, že vy černí nemáte dělat horké 
linky bílé síly!". 
   Tehdy jsme měli čtyři horké linky. Kontaktní osoba z telefonní společnosti říkala, že naše 
horké linky byly nejčastěji volané v celém městě. Volali na ni dokonce i černoši. 
  

  
17. 

  
   Na otázku reportéra, jak by se Lauck charakterizoval, odpověděl: "Jsem jen sexsymbol a 
úředník. " 
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